Egzamin z baz danych
05 lutego 2024

Zadanie 1

Dana jest tabela Egzamin(nazwisko,przedmiot,stopien). Kiuczem tabeli jest para kolumn
(nazwisko,przedmiot,stegsaTs).

Napisa¢ 3 zapytania SQL:
e wypisujgce przedmioty, z ktérych kazdy zdajacy otrzymat oceneg nizszg niz jego
Srednia ze wszystkich przedmiotéw;
e wypisujgce pary osob, ktére zdawaty doktadnie te same egzaminy,
e wypisujgcy najtatwiejsze przedmioty, tj. takie, z ktérych srednia ocen jest najwyzsza.

Zadanie 2

Tabela ma szesc kolumn { A, B, C, D, E, F }. Zachodza w niej nastepujace zaleznosci
funkcyjne A—BB—C C—AD-EE-SFF-D gest « VF

e Podaé wszystkia Klucze.

e Ustalic, wktém: postaci normalnej ta tabela jest. Uzasadnié.

Spruwadzlé te tabele do 3 postaci normalnej z zachowaniem zaleznosci funkeyjnych i
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